Для запуска необходима полная версия Far Cry® 5 для Uplay.

Во втором дополнении к Far Cry® 5 "Пленник Марса" вам предстоит покинуть Землю и сразиться с марсианскими арахнидами, чтобы остановить инопланетное вторжение.

Поднимайтесь над дюнами и каньонами Красной планеты на реактивном ранце и уничтожайте смертоносных арахнидов с помощью лазеров, чтобы спасти человечество, пока еще не слишком поздно.

НОВЫЙ ИГРОВОЙ МИР

- Опасные приключения на четвертой планете от Солнца.
- Арахниды новая инопланетная угроза, подобной которой в Far Cry еще не было.
- Новые встречи с Ником Раем и Хёрком из основной кампании Far Cry 5.

ИНОПЛАНЕТНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ДЛЯ БОРЬБЫ С ПРИШЕЛЬЦАМИ

Невероятное оружие и снаряжение, в том числе:

- Горе-бластер однозарядное космическое оружие из самых надежных инопланетных деталей.
- Адское пламя при выстреле выпускает 15 лазерных шаров, наносящих серьезный урон.
- Морфинатор взрывной сюрприз, который превратит охотника в жертву.
- Реактивный ранец позволяет преодолеть гравитацию и перемещаться над поверхностью Марса.

Также доступно в рамках Far Cry® 5 Gold Edition и Season Pass.

© 2018 Ubisoft Entertainment. All Rights Reserved. Far Cry, Ubisoft and the Ubisoft logo are registered or unregistered trademarks of Ubisoft Entertainment in the US and/or other countries. Based on Crytek's original Far Cry directed by Cevat Yerli. Powered by Crytek's technology "CryEngine".